

上海车展2013 日系车给力

自4月21日到29日, 2013年上海车展在上海新国际博览中心举办。令人瞩目的新车和漂亮车模不容错过, 而今年更是日系车的转折年。

今年应该说是日系的发力年, 而发力的起点, 就是在中级车市场。东风日产天籁已经上市, 接下来还有广汽本田雅阁、一汽马自达6, 两款较为重要的中级车问世。

1. 一汽丰田新款RAV4

一汽丰田在本届上海车展上的明星, 应该就是全新丰田RAV4了。这款车型在本月的公告目录中已经出现, 它的国产上市时间也就不远了。

相对来说, 全新丰田RAV4的外观设计, 相比现款已经改变了风格。自从丰田的中庸设计遭到质疑之后, 丰田汽车就改变了自己的设计作风, 新的更加运动化、时尚化的产品逐步换代。



丰田新款RAV4

全新RAV4的车身尺寸4570/1845/1660mm, 比老款加宽30mm, 降低了25mm。轴距为2760mm, 比老款车型加长了100mm。经过车身尺寸的改造, 新款相比现款更加运动化。

丰田RAV4终于要和它被人诟病多年的四驱手自一体变速箱说拜拜了。笔者长期关注的环保目录显示, 新款的动力系统, 将是2.0L和2.5L发动机, 加六档手自一体变速箱的组合。

可以说, 新RAV4脱胎换骨, 综合实力较强, 造型性格年轻化。唯一还有疑问的, 就是中日关系的走势, 是否会把这款车型在中国市场给耽误掉。



新威驰泰版官方谍照, 国产版谍照显示, 与其基本相同

另外, 一汽丰田在本届上海车展上还可能首发全新威驰。这款车型在今年的泰国曼谷车展首发, 其造型与丰田RAV4风格相同。

2. 广汽丰田Dear亲量产版

广汽丰田今年上海车展上将重点展出的是去年北京车展上的概念车亲的量产版, 应该会包括两厢和三厢版。由于其概念车颇为概念化, 量产版到底会是什么样, 得等车展后能揭晓。



丰田Dear亲概念车三厢版, 从侧面可看出它的尺寸之紧凑, 以及与维持的相似度

这两款车都是和丰田雅力士同平台的。广汽丰田雅力士过去几年里表现不佳, 但很多加长的A0级三厢车, 目前却是市场的热点。比如东风本田锋范, 一汽大众新捷达, 上海大众新桑塔纳, 还有东风日产新阳光等。它们的月销量都基本过万。

3. 广本concept C量产版/全新雅阁或爽约

今年是一汽本田新车发布比较集中的年份。将会一口气发布两款对中国市场而言都

非常重要的新车, 一款为Concept C概念车的量产版, 另外就是全新雅阁。不过, 最新消息显示, 今年上海车展上, 全新雅阁有可能会被雪藏。



广本Concept C概念车

广汽本田Concept C概念车在去年的北京车展上首发, 当时就引起了业界的广泛关注。其外观设计相比较过去的本田车型来说, 风格上更加激进。大面积的前进气口, 表现出更多的运动和侵略感。

Concept C概念车的车身尺寸介于东风本田锋范和广汽本田雅阁之间, 与当前国内一汽大众速腾、长安福特新福克斯等属于同一个级别。其未来的定价, 也将会在这一区间内, 大约在13-18万元之间。当前, 一汽大众速腾和新福克斯这两款车, 长期位列国内乘用车销量排名前三的位置, 足见这一细分市场的受欢迎程度。



全新雅阁上海车展将被雪藏

广汽本田全新雅阁, 已经基本确定将缺席本届上海车展。看来广汽并不想过早的展示自己的全部实力。据悉, 全新雅阁将会在明年9月份正式上市, 那么它在车展上的亮相, 有可能是在西南第一大车展——成都车展上登场亮相。

4. 东本Concept S量产版

东风本田今年上海车展上的焦点, 应该

就是concept S概念车的量产版了。这款车型已经确定将在今年国产。从前期概念车来看, 其设计也非常时尚, 与广汽本田飞度有较高的相似性。



东本未来要国产的concept S概念车, 来自于思域同平台的MPV车型

量产版concept S将是一款与思域同平台的MPV车型, 它在国外市场为本田Stream。未来它是否会像国外市场那样推出7座版目前还不得而知。媒体报道这款车型未来的售价会在15-20万元之间, 笔者认为偏高。看广汽丰田逸致, 它是基于卡罗拉平台打造, 与Stream应该是同平台产品, 其定价在15-20万元以内, 销量基本就是曲高和寡了。笔者认为, 这款车定价, 应该与国内中高端紧凑级市场相近更为合适。

5. 一汽马自达6/长安马自达CX-5量产版

去年马自达在国内的销量, 两家合资公司表现都不好。今年两家公司都将推出一款有竞争力的产品, 作为各自销量增长的动



新款马自达6

全新马自达6在上海车展期间展出的应该是进口版, 因为首先在国内上市的是进口车型。新马自达6的外观设计采用新家族风格, 要比现款更加犀利。不过马自达6的外观设计一向不错, 新马自达6的改进之处是它的内饰。新设计要比现款马自达6睿智时尚多了。不知道内饰用料情况, 上海车展上值得关注一下。

马自达6的动力系统也将再次更新, 新的所谓创驰蓝天技术发动机和变速箱, 有了更好的性能数据表现, 在经济性上到底如何, 还有待将来实车验证。



CX-5的效果图很不错, 但紧凑级的

实车, 似乎难以驾驭这一家族造型

长安马自达在今年上海车展上, 将首次以独立之后的身份参展。其参展的首款车型, 就是马自达CX-5量产版。这款车型的进口版本已经在国内上市, 所以大家已经比较了解了。国产版是否会减配, 售价如何, 是本届上海车展上笔者关注的重点。另外, 个人观点, CX-5的实车看起来总是缺少了那么一点自然之气, 似乎是其紧凑级的车身尺寸, 难以驾驭马自达新的家族造型设计。



日系车模

美国那些不得不去的景点

★ 大盐湖

犹他州的大盐湖占地2500多平方公里, 是西半球最大的盐湖。早期探险者以为它是太平洋延伸到此; 当地土著部落则认为有一只水怪潜伏在水中。不断移动的湖岸线阻碍了两岸的发展, 所以那里至今依然人烟稀少。但是, 湖四周的湿地目前已成为全美最重要的候鸟栖息地之一。

★ 猛犸洞国家公园

猛犸洞国家公园位于肯塔基州中部的岩床下, 是世界上最大的洞穴。占地共有50000英亩。公园作为世界文化遗产和生物圈保护区, 为洞穴探险爱好者提供了一个极好的去处。它那365英里的长廊遥遥领先于南达卡州145英里的宝石洞长廊。

★ 麦金利山

阿萨巴斯卡印第安人称这座北美最高峰为德纳利, 意为“高山”。它高20320英尺, 主峰位于德纳利国家公园内。一个世纪以前才有人首次爬到它的顶峰, 如今的探险者有半数都可以到达顶峰, 但是也有近百人为此丧命。

★ 老忠实喷泉

老忠实喷泉是黄石国家公园的一大亮点, 它将数千加仑的沸水喷向空中, 有时可以喷到185英尺高。这个天然热喷泉一般90分钟喷发一次, 有时间隔长些可能会要2小时, 短则可能只要45分钟。

★ 迷失之海

它位于田纳西州的甜水城, 是美国最大的地下湖, 世界第二大地下湖, 也是克雷格赫德大洞穴的组成部分。它是一个世纪以前, 由一个到克雷格赫德大洞穴探险的13岁孩子发现的。洞穴中布满了水晶簇、石笋、钟乳石、某些构造神秘的岩石, 甚至

还有地下瀑布。

★ 渔夫塔

渔夫塔位于南犹他州, 砂岩构造的岩石群就像一个卫士护卫着这片土地。历经几个世纪的风雨冲刷, 才有了渔夫塔现在这个样子, 它的塔尖足有500英尺高, 吸引着众多勇敢的攀登者。

★ 两洋山口

这个位于怀俄明州的山口横跨美国大陆落基山脉分水岭, 在这里可以看到美国境内独一无二的景观: 河流在这里分成两个支流, 一路向西流向太平洋, 一路向东流入墨西哥湾, 最终汇入大西洋。理论上讲, 一条鱼游过这一山口就相当于游遍了美国大陆。

★ 巴林格陨石坑

据说这个位于亚利桑那沙漠中的4000英尺宽、600英尺深的巨大陨石坑是由于5000年前的一次流星撞击形成的。科学家推测当时流星撞击到地表的速度大约30000英里/小时。这个陨石坑就是以那个最早提出陨石撞击观点的科学家命名的。三年后, 西奥多·罗斯福总统还授权在陨石坑附近设立了一个邮政局。

美洲豹旅游

东京都港区高轮3-24-21DK品川ビル4F
SB: 090-9979-7993 FAX: 03-3610-1172
E-mail: suq12008@yahoo.co.jp
jaguartravelgroup@gmail.com
http://www.jaguartravel.com

Advertisement for FIRMNESS 3D 無創提升術 (Non-invasive lifting surgery). Includes text about the procedure, before/after photos, and contact information for Shanghai Tiantian Medical Beauty Hospital.